

江苏发布寒潮“双预警” 明天最低-12℃! 路上严重冰冻

双休日最好宅在家里,下周三起气温才有所回升

这周末,碰上“霸王级寒潮”驾到,小伙伴们也只能避风头了。昨天,江苏省气象台及13市气象台都发布了寒潮蓝色预警信号,预计48小时内温度下降8℃以上,最低气温可达-8~-12℃,有严重冰冻,陆地平均风力可达5-8级。南京今天早晨最低温度将降到-5℃,明天就直接跳水到-10℃,最高温度也就只有-4℃。省气象台还发布了道路结冰黄色预警,提醒大家注意交通安全。

现代快报记者 徐岑



昨天,漫天飘舞的雪花给赶路回家的人们带来不便 现代快报记者 赵杰 摄

寒潮蓝色预警

明天全省最低-12℃,南京最低-10℃

霸王级寒潮午后开始杀到江苏,省气象台2016年1月22日15时15分发布寒潮蓝色预警信号。预计未来48小时内徐州、连云港、宿迁、盐城、淮安、扬州、泰州、南京、镇江、常州、无锡、苏州和南通最低气温将下降8℃以上,最低气温可达-8~-12℃,有严重冰冻,陆地平均风力可达5-8级。

截止到昨天晚上7点,江苏关于寒潮和道路结冰的预警信号,多达112个!这个数字足以说明,这次寒潮有多厉害。江苏已经进入全面“备战”状态。

寒潮到来,同时伴随着大风警报和低温。北方较强冷空气的影响,今天早晨淮北地区温度在-8到-3℃,沿江和苏南地区在-4到0℃,其他地区为-6到-1℃。而明天我省淮北地区最低气温则将降至-12℃,江苏东南部-7℃,其他地区-9℃到-10℃。其中,南京最低气温为-10℃。

看到这温度,你还想出门吗?还是在家过冬吧!初步预计,这股低温要持续到下周二。一直到下周三,气温才会有所回升。同时,全江苏还有一次明显的降水过程。

道路结冰黄色预警

雪基本不下了,但出行要注意防滑

昨天,苏南及沿江地区的雪花飘了一个白天。看着细细密密的雪花,随风打着转,又前赴后继地扑向大地,融化成水。小伙伴们失望:没有积雪。气象部门则很担心:寒潮来了,水要冻成冰了。

江苏省气象台于昨天15时27分发布道路结冰黄色预警。预计未来24小时,徐州、连云港、宿迁、盐城、淮安、扬州、泰州、南京、镇江、常州、无锡、苏

州和南通可能出现对交通有影响的道路结冰。

受雨雪影响,全省能见度也很低。提醒大家外出尽量少骑自行车,注意防滑。开车的小伙伴,要注意路况,安全行驶。

这场雪到早上就基本停止了。今天白天除了东部地区可能会下点小雪,全省是阴天。不过路上结冰状况较为严重,大部分地区有冰冻。不少地方,应该还能看到冰柱子。

南京三日天气

今天 南部地区小雪渐止转阴到多云,其他地区阴转多云,偏北风5到6级阵风7级,-5~0℃

明天 多云,有冰冻,-10~-4℃

后天 多云,有冰冻,-9~2℃

省卫计委健康提示

1.预防呼吸系统疾病

严冬季节,易造成呼吸道传染病的发生。广大群众要根据天气变化适时增减衣服;中老年人户外锻炼需避开早晚低温时段,注意防寒保暖。

2.预防一氧化碳中毒

天气寒冷,人们更容易门窗紧闭,因空气不流通而造成一氧化碳蓄积引发中毒事件,要注意室内通风。小心使用碳火炉,直接桶盆不可取,煤炉须得有烟囱,烟道要畅通。

3.预防交通事故

驾驶员要对车辆采取必要的防滑措施,特别要注意避让行人,防止疲劳驾驶。行人、骑车人要注意路面状况,谨防滑倒,老年人要尽量减少出门,市民出门时应尽可能换上鞋底有深齿、防滑、保暖的平底鞋,女性不要穿高跟鞋。

4.关注特殊人群

老年人、孕产妇、儿童和心脑血管疾病(脑中风、冠心病等)及慢性支气管炎和哮喘患者,在降温天气是比较容易患病的群体,要特别予以关注。要注意保暖,加强营养,适度锻炼;家人要注意关心,最好不要让他们独处。一旦发生身体不适,要及时到医院就诊。

5.可以拨打12320

广大群众如遇到突发公共卫生事件和健康方面的难题,可随时拨打12320咨询。

现代快报记者 刘峻



现代快报 相关报道

看了快报的报道后 来献爱心的人排起了队

昨天,现代快报关于农民工兄弟露宿街头的报道在朋友圈刷屏,引发了广泛关注。昨天晚上,现代快报记者在安德门一带看到,带着面包、牛奶等慰问品,自发前来献爱心的市民络绎不绝,他们都说,自己在朋友圈看到了快报的报道后,想来为这些农民工兄弟做点事。

现代快报记者 王煜

“85后”创客买来二十箱牛奶

“你是快报记者?我就是!在朋友圈看到你们的报道才来的。”邹先生对现代快报记者说。邹先生是个85后,目前正在创业,是一家培训机构的老板。他说,自己在看到了快报的报道后,特意去超市买来了二十箱鲜奶,打算分发给这些农民工。

得知要来安德门献爱心,公司里的员工报起名来都很踊跃。“大家都想来做点事,最后只能挑四个同事一起来,没选上的还有点不开心。”邹先生说,因为担心牛奶太凉,喝下去对肠胃不好,细心的他还特意让住得近的同事打来了热水,一袋一袋地给牛奶加热。“以后我们会常来!”邹先生一边发着牛奶,一边说。

好心人要给农民工买帐篷和车票

在安德门高架桥的立柱旁,两名女士头正互相看对方的手机。“我们是刚认识的!”原来,她们也是看到了快报的报道后,来看望这些农民工兄弟的。“我跟几个朋友一起,准备帮这些农民工买好回家的

车票。”其中一名女士告诉现代快报记者,自己姓钱,在江宁一家单位做财务工作。“虽然我是南京人,但是以前不怎么到安德门来,都不知道这边的情况。”钱女士说,自己准备跟另一名爱心市民一起出钱,帮这些农民工购买帐篷。

听说有人要给自己捐帐篷,农民工老李笑得一脸皱纹。“这下,终于能有个挡风的地方睡了!”老李告诉现代快报记者,自己来自山东临沂,来南京找点零工干。“过年挣钱不是多吗,我准备趁着过年再挣点钱,年后一起带回去。”

“谢谢南京的好心人”

现代快报记者看到,现场前来献爱心的市民络绎不绝。在高架的另一边,市民冯女士托着一个大纸盒,正在给这些农民工分发面包。冯女士说,自己跟老公共买了三百个面包,打算分两天发给农民工。

“从今天一开始,来这儿的好心人就特别多。”农民工老徐告诉现代快报记者,很多人都是看到报道,送来了泡面、面包和热水。“我今天吃了两碗泡面,都是南京的好心人送的。”老徐扬了扬泡面盒,兴奋地说。不少农民工脸上都乐开了花,“谢谢南京的好人啊!”



爱心人士为露宿的农民工送来面包牛奶 现代快报记者 徐洋 摄